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Icelandic version

Timamork: 4 klukkustundir. Hvert demi er 7 stiga virods.
Leyfileg hjdlpargogn eru skriffeeri og teikniahold.

Daemi 1 Latum k vera jakveeda heiltdlu og P vera punkt i sléttunni. Vid viljum teikna
linur, sem liggja ekki i gegnum P, pannig a0 sérhver halflina at fra P skeri a0 minnsta
kosti k af linunum. Akvardid minnsta fjélda af linum sem parf.

Dami 2 Runa af frumtélum py, ps, ... er myndud ur tvemur frumtolum p; og po, sidan
er Ppao steersti frumpatturinn 1 p, +p, 1 +2018 fyrir 6ll n > 1. Sannid ad runan innihaldi
adeins endanlega margar 6likar frumtélur fyrir 61l moguleg gildi &4 p; og ps.

Dzemi 3 Latum ABC vera brihyrning med |AB| < |AC|. Latum D og FE vera & linunum
CA og BA i brihyrningnum ABC' bannig a0 |CD| = |AB|,|BE| = |AC| og A,D og E
liggja sémum megin vio BC'. Latum [ vera midju innritads hrings prihyrningins ABC og
latum H vera haedamidju prihyrningsins BC'I. Synid ad D, E og H liggja & somu linu.

Dami 4 Latum f = f(x,y, z) vera margliou i premur breytum z,y, z pbannig ad
f(w,w,w) =0

fyrir 6ll w € R. Synid ad til séu prjar margliour A, B, C' i somu premur breytum pannig
a0 A+ B+C =0og

f(x,y,z):A(x,y,z)-(x—y)+B(x,y,z)~(y—z)+0($,y,z)-(z—:v).

Er til marglida f pannig ad marglidurnar A, B, C' séu otviraett dkvardadar?



